



## 今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-REVELATION-001

启示录 1:1-8

查克 史密斯牧师主讲

题目：耶稣基督的启示

亲爱的朋友，您好，弟兄姐妹，平安，今天我们开始分享新约启示录。

有些圣经在启示录的经文开始之前写上「圣约翰的启示」这个标题，这是不正确的。启示录的第一节经文告诉我们什么才是确实的。

启示录第一章第一节写的是：『耶稣基督的启示』。

这正是启示录所包含的主要资讯之一。启示录的启示，就是关于耶稣基督现在和将来所要发生的事。『启示』这个词的希腊文意思是「揭开面纱、显露」。有人说启示录是一本被封缄的书卷，但没有什么比真相更能说明一切。启示录这个名字的本身表达了它是揭露事实真相的书卷；一本将真相显明出来的书本身绝对不会是一本应该被封缄的书。相反的，启示录让那些真心想寻求真理的人们能够从中得到答案。

启示录的最主要人物就是耶稣基督。当主在论及众教会时，我们可以从中看到耶稣基督和教会的关联性，也能见到在将来，耶稣要成为万王之王，万主之主。所以启示录这卷书要显示这一切的事如何得以成就的过程。这正是『耶稣基督的启示』。

启示录第一章一节写道：『耶稣基督的启示，就是神赐给他，叫他将必要快成的事指示他的众仆人。他就差遣使者晓谕他的仆人约翰。』

启示录说到，有一位天使带领着约翰去看许多奥秘的事，并向他揭露出来。此外，也有长老们和耶稣基督亲自向约翰说话。因此，约翰所得到的这个启示的内容，是藉由天使的引导，长老们的解释和耶稣基督向他述说而得来的。所以启示录是：

『耶稣基督的启示，就是神赐给他，叫他将必要快成的事指示他的众仆人。他就差遣使者晓谕他的仆人约翰。』

启示录第一章二节说：『约翰便将神的道和耶稣基督的见证，凡自己所看见的都证明出来。』

约翰认为他的使命就是将耶稣基督给他的启示传达出来。

第二节说：『将……，凡自己所看见的所看见的，包括他听见的和经历过的事情都证明出来。』

约翰福音十九章 35 节，约翰写着：『看见这事的那人就作见证——他的见证也是真的，并且他知道自己所说的是真的一叫你们也可以信。』这里说到『看见这事的那人』，就是指约翰自己；而他的记录也是真实的。所以约翰将耶稣的事写在福音书里，好让人们相信耶稣是弥赛亚，藉着耶稣能得到永恒的生命。

在约翰一书中，约翰这样形容耶稣：

[1]论到从起初原有的生命之道，就是我们所听见、所看见、亲眼看过、亲手摸过的。

[2]这生命已经显现出来，我们也看见过，现在又作见证，将原与父同在、且显现与我们那永远的生命、传给你们。

[3]我们将所看见、所听见的传给你们，使你们与我们相交。我们乃是与父并他儿子耶稣基督相交的。

因此，在约翰福音中说到：『但记这些事要叫你们信耶稣是基督』，而约翰的这封书信中则写到：『你们要与父并主耶稣基督相交，使你们的喜乐充足。』而在约翰一书的四章十四节说：『父差子作世人的救主；这是我们所看见且作见证的。』由此可知，约翰一直背负着一个使命，要将他与耶稣同行时，所看到，所听到，所经历到的事记录下来。

好，在启示录第一章三节告诉我们，有一个祝福要赐给我们。

第三节说：『念这书上预言的和那些听见又遵守其中所记载的，都是有福的，因为日期近了。』

这里写到，念这书上预言的和那些听见又遵守其中所记载的，都是有福的。这是说：当你读启示录，你就是有福的。当你听这书上所记载的，你就得到祝福；更重要的是，遵行其中所记载的，更是有福了。

第三节又说：『因为日期近了。』

正如之前提到的，耶稣再来的日子近了，早期教会认为主耶稣将会在他们那个时候、那个世代回来。约翰是在大约主后 96 年写启示录。因为在第一节所提到的『将必要快成的事』和第三节说的：『日期近了』，所以当时教会里有传言说耶稣会在约翰去世之前再来。

事实上，正如彼得谈论耶稣再次降临的事那样。

彼得后书三章第 3 和 4 节，以及第 8 和 9 节说：

[3]第一要紧的，该知道在末世必有好讥诮的人随从自己的私欲出来讥诮说：

[4]「主要降临的应许在那里呢？因为从列祖睡了以来，万物与起初创造的时候仍是一样。」

在第 9 节中，彼得说：

[9]主所应许的尚未成就，有人以为他是耽延，其实不是耽延，乃是宽容你们，……。

为什么主宽容、等候我们呢？彼得解释说：因为神是信实的。『神不愿有一人沈沦，乃愿人人都悔改。』彼得这样解释：『亲爱的弟兄啊，有一件事你们不可忘记，就是主看一日如千年，千年如一日。』

因为在神的永恒国度里，所有的事都已经安排妥当了，永恒的事已经确定了。所以当神或使徒们说『日期近了』，我们却说「已经过了两千年了」。当神说「日子近了，就是这几天」的时候，其实祂看一日如同千年，而千年如同一日。那么为何神延迟耶稣再来的时间，彼得解释说，因为神『不愿有一人沈沦，乃愿人人都悔改』。

好，我们来看启示录问候的部分，就是第四到八节。

启示录问候的部分，是第一章四节：『约翰写信给亚西亚的七个教会。』

约翰亲自与这七个教会联系。

圣经里经常使用到「七」这个数字，它是具有象征意义的数字。在整本启示录里，「七」这个数字具有很重要的地位。如：七个教会、七个盛着神大怒的金碗、七个号角的审判，还有七印。由此可见「七」这个数字在启示录里是个很具有代表性的数字。

在对圣经的数字研究学里，「七」代表「完全」的意思。「七」这个数字总被当成是一个完成，成全的数字。一整个星期是由七天组成的；在钢琴里，音阶也是由七个音符组成，第八个音符又会回到 C 这个音符，而再次成为一组更高的音阶。「七」是一个完全的数位。因此数字「八」，表示一个新开始的意思。各样次序在第七这个数字里被完成之后，若要重新再开始，则是从「八」这个数字开始，八是一个新开始的数字。

数字「八」，代表新起点的数字与耶稣有关联，这是有趣的。在哥林多后书五章十七节说：『若有人在基督里，他就是新造的人，旧事已过，都变成新的了。』在希伯来文和希腊文里，每一个字母都有一个相应的数字代表。而这些数字是以字母的顺序来对应的。希腊文的 Alpha, beta, gamma, delta 代表着一，二，三，四。而希伯来文的 Aleph, bet, gimmel, dalet 也代表着一，二，三，四。因此，他们用字母来表达数字的意义。而每一个字母也有一个数字的代表涵意。Alpha 就是一，beta 是二，每个字母都有一个数字来对比着。

因此，你可以将名字以数字来代表。例如，「耶稣」这个名字所有的字母数字总和是 8 8 8。正如刚才所提到的，耶稣是一个新的开始，而数字「八」也与耶稣相关。而有趣的是：所有代表耶稣的名字，如「基督」，「主」，Christos，Kurios 这些名字里的数字总和相加时，都可以被八除尽。

假如我们再以另一个名字来换算，每一个代表「撒但」的名字，如果你将字母代表的数字相加，它的总和都可以被「十三」这个数字除尽。你或许会疑惑为什么十三这个数字总是被认为是不吉利的数字。因为在圣经中这是为撒但所使用的数字。不管是「撒但、路西弗」等等，将这些名字的字母数字相加之后，它的总和都是可以被十三除尽。

因此，数字七代表的是「完全」的意思。当约翰写信给亚细亚的七间教会的时候，当时的教会数目不止七间。在现在的土耳其 希拉波利斯的地方，有许多教会，包括保罗写过信的歌罗西教会等等。而现在所提到的这七间教会，之所以被列名出来，是要使人知道这内容是指着全体教会将遇到的景况，因为七表示完全，全部的意思。

第四节说：『约翰写信给亚西亚的七个教会。』

启示录第一章四和五节说：

[4] 约翰写信给亚西亚的七个教会。但愿从那昔在、今在、以后永在的神，和他宝座前的七灵，

[5] 并那诚实作见证的、从死里首先复活、为世上君王元首的耶稣基督，有恩惠、平安归与你们！

『昔在、今在、以后永在』是对神，我们天父的描述。这表明了神永恒的神性。神是『昔在、今在、以后永在』的神。神涵盖这一切时间，因为祂是永恒的上帝。

在启示录四章八节那里，当约翰被带到宝座之前，他看到四活物昼夜不住的歌颂或者说宣告：『圣哉！圣哉！圣哉！主神是昔在、今在、以后永在的全能者。』这就表明神本质、位格和祂的属性，祂是昔在永在的全能者。

启示录第一章这里记载，来自约翰和永在神的话。

接下来，第四节说：『和他宝座前的七灵，』

正如刚才提到的，七代表完成，完全的数字，它也表明，对于那些相信耶稣基督的信徒，他们的生命里，圣灵所成就的事。我们回去看旧约以赛亚书十一章，先知以赛亚曾这样预言耶稣：『从耶西的本必发一条；从他根生的枝子必结果实。耶和华的灵必住在他身上，就是使他有智慧和聪明的灵，谋略和能力的灵，知识和敬畏耶和华的灵。他必以敬畏耶和華為乐；行审判不凭眼见，断是非也不凭耳闻。』这是在耶稣生命里，圣灵所完成的七重工作。

因此启示录第一章第四节说到神宝座前的七灵，也可以说为是在神宝座前，已经完成工作的圣灵。

第五节说：『从死里首先复活、为世上君王元首的耶稣基督，』

很有趣的是，约翰在这里告诉我们以下七件有关耶稣基督的事。

启示录第一章 5 和 6 节说到耶稣是：

[5]并那诚实作见证的、从死里首先复活、为世上君王元首的……！他爱我们，用自己的血使我们脱离罪恶，

[6]又使我们成为国民，作他父神的祭司。但愿荣耀、权能归给他，直到永永远远。阿们！

这宣告的七件事都是关于耶稣基督的。其中，最首要的是『那诚实作见证的』。是为着什么事而诚实作见证呢？耶稣基督是为神诚实作见证。

当腓力对耶稣请求说：『求主将父显给我们看，我们就知足了』的时候，耶稣对他说：『腓力，我与你们同在这样长久，你还不认识我吗？人看见了我，就是看见了父；你怎么说『将父显给我们看』呢？』。耶稣是为神诚实作见证的。如果你想要知道神是个怎样的神，你只要仔细定睛寻求耶稣，那么你就会在祂身上认识神。耶稣说：『我与父原为一』。主耶稣是为神诚实作见证的。

使徒行传一章 8 节记载，耶稣对祂的门徒说：『但圣灵降临在你们身上，你们就必得着能力，并要在耶路撒冷、犹太全地，和撒马利亚，直到地极，作我的见证。』。正如耶稣是为神诚实作见证的，我们信徒也要为耶稣基督作见证。而只有透过圣灵加给我们能力，我们才能在这个世界里为耶稣基督作见证。我们的生命承担着为耶稣基督作见证的重责大任，这不仅靠我们的言语，更是以我们的生活作见证，以我们的生命来向世人作见证。我的生命是为耶稣作见证而活，正如这里所说，耶稣基督是为神诚实作见证。

虽然在旧约和新约圣经里，提到许多从死里复活的人，但只有主耶稣是第一个从死里复活之后，得到荣耀的身体。例如耶稣使拿因城的寡妇儿子复活，耶稣也使睚鲁的女儿甦醒，祂更使拉撒路从死亡里复活过来。但是他们都是在同样一个原来的身体活过来，之后，他们仍旧会死亡。但耶稣却是第一位从死里复活并得到新身体的。耶稣是从死里首先复活的。

耶稣是世上所有君王的元首。当祂再次来临时，会有这样的宣告表明耶稣的身份：祂是「万王之王，万主之主」，是『君王的元首。』，是君王中的君王。

启示录第一章 5 节又说：『他爱我们』。在约翰福音十五章 13 节说：『人为朋友舍命，人的爱心没有比这个大的』。耶稣『他爱我们』，因为祂『用自己的血使我们脱离罪恶』。约翰在约翰一书里一章七节写着：『神他儿子耶稣的血也洗净我们一切的罪。』

启示录第一章 6 节又说：主耶稣『使我们成为国民，作他父神的祭司』

事实上，这是说，我们成为神国度里的祭司。耶稣是国度的君王，而我们则是神国的祭司。而这事会在神的千禧年里被成就，我们将会成为神国度里的祭司。

第 6 节说：『愿荣耀，权能归给祂，直到永永远远。』这是世世代代的意思！阿们！『永永远远』、世世代代，这是我们可以使用的最美好的颂赞。阿们！

接着耶稣对约翰宣告。第 8 节说：：『主神说：「我是阿拉法，我是俄梅戛，阿拉法，俄梅戛：是希利尼字母首末二字，是昔在、今在、以后永在的全能者。」』

『阿拉法』是希腊文的第一个字母，『俄梅戛』是希腊文的最后一个字母。主耶稣的意思是：「我是全部，我就是一切，我是从开始到末了的，我是从 A 到 Z，以及当中所包含的一切。」主耶稣是完备的，是首先的，也是末后的，祂是『昔在，今在，以后永在的全能者。』

天父啊，我们为了你将未来显露让我们知道的事情来感谢你！我们的主耶稣，所有君王的元首，祂那荣耀的作为，为了爱我们的原故，舍弃了自己来拯救我们。

主啊，当我们思想到您是何等爱我们，为我们预备了将来的一切，我们是何等地兴奋和感恩！主啊，我们祈求你藉着圣灵运行在你的子民当中，来触摸我们的心，这是我们所需要的。

奉耶稣基督的名祷告，阿们！